



## TLAČOVÁ SPRÁVA SMF č. 94/ 2016

### ISDE 2016 – PRVÉ INFO OD NAŠICH JAZDCOV



Španielsky okruh v Navare je v týchto dňoch centrom 91.ročníka medzinárodnej šesťdňovej motocyklovej súťaže ISDE 2016. Slovensko má na šampionáte zastúpenie v súťaži ženských „trophy“ tímov a v súťaži klubových tímov.

V súťaži „Women trophy teamov“ sa predstavia Katarína Juríčková, Karin Hostinská, v klubovej súťaži sa na štart postaví dva tímy i: BMT Gottbros team- Martin Gottvald, Thomas Hostinský, Radek Bohuslav a Husqvarna Gottbros team- Ján Šmerda, Petr Borkovec, Michal Vavřík.

Od štvrtka do nedele si jazdci budovali zázemie v priestoroch rýchlostného okruhu Navara a samozrejme si prechádzali jednotlivé etapy súťažných dní. V sobotu tímy absolvovali bez problémov administratívnu prebierku a v nedeľu i technickú po ktorej už zostali ich súťažné motocykle v uzatvorenom parkovisku, pripravené na utorňajší štart 1.súťažného dňa.

#### **Ján Rumpfi - managér BMT Gottbros teamu:**

*" V sobotu 8.10.2016 absolvovali administratívnu prebierku všetky slovenské teamy. Všetko bez problémov trvalo to cca 30 min. Následne jazdci absolvovali písledné tréningy na prašnej treningovej trati, po ktorej sa doladzovali posledné úpravy na motocykloch pre nedeľňajšiu technickú prebierku Potom začali svoje stroje pripravovať na zajtrajšiu technickú prebierku. Celá výprava je v poriadku a tešíme sa na štart. Asistencia si prešla v sobotu trasu 3-4 dňa. Prejazdy nie sú veľmi náročné, veľa km sa ide po asfaltových cestách. Avšak predpokladáme že začiatok bude veľmi náročný vďaka obrovskému prachu a množstvu kameňa na trati. Merané skúšky sú zväčša veľmi rýchleho charakteru."*

Dnes bol v Pamplone na programe otvárací ceremoniál, ktorý podľa informácie od našich tímov nedopadol najlepšie, prakticky bez divákov. Jediným zážitkom z celého ceremoniálu bolo radenie tímov, ktoré prebiehalo v útrobach koridy.

V pondelok ešte posledné chvíle oboznamovania sa s traťou v krásnom regióne Navara a v utorok ostrý prvý štart.

Bližšie informácie k ISDE 2016: <http://www.fim-isde2016.es/en/home/>

Viac fotiek: [www.smf.sk](http://www.smf.sk)

Foto: Miroslav Šigut – [bakulfoto.com](http://bakulfoto.com) a Ján Rumpfi

Sekretariat SMF  
10.10.2016



